
1η μέρα  2/1/20  Πέμπτη   

Συνάντηση στο λιμάνι του Πειραιά ώρα 19.00 στην Πύλη Ε2 και αναχώρηση ώρα 20.00 για 
την Χίο. Άφιξη ώρα 05.30. Ελεύθερος χρόνος για έναν πρωινό καφέ στο λιμάνι . 

Επιβίβαση στο  πλοιάριο  από την Χίο για τον Τσεσμέ ώρα 08.30  και άφιξη  ώρα  09.50 

Αναχώρηση για τη Σμύρνη. Καθ’ οδόν θα επισκεφθούμε τα  Αλάτσατα και τα ιστορικά 
Βουρλά όπου θα δούμε το σπίτι του ποιητή μας Σεφέρη. Άφιξη στη Σμύρνη και  ξενάγηση 
της Νύμφης της Ιωνίας. Θα δούμε τον Πύργο του Ρολογιού στην Πλατεία Κονάκ, ο οποίος 
χτίστηκε το 1901 από τον σουλτάνο Αμπντούλ Χαμίτ. Συνεχίζουμε για την κλειστή αγορά της 
πόλης ‘Hisar Onu’ όπου θα γευθείτε αυθεντικό τούρκικο καφέ και ξερολούκουμα. Θα 
περπατήσουμε στις κλειστές στοές της αγοράς και το Χάνι Αμπατζιόγλου, όπου θα βρείτε 
μπακίρια και αντικείμενα λαϊκής τέχνης. Θα δούμε το ιστορικό Ασανσέρ στο Καραντάσι το 
οποίο κατασκευάστηκε το 1907 από τον Νεσίμ Μπαϊρακλί Λεβί, παππού του διάσημου 
Γάλλου συγγραφέα Μάρκ Λεβί. Πριν την κατασκευή του ανέβαιναν με 155 σκαλοπάτια.  
Μεταφορά και τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο . 

2η μέρα 3/1/20 Παρασκευή   

Πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο. Ελεύθερη μέρα στη Σμύρνη 

3η μέρα 4/1/20 Σάββατο 

Πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο. Ελεύθερη μέρα στη Σμύρνη ή μια προαιρετική εκδρομή 
στην Έφεσο  με Ελληνόφωνο ξεναγό 

4η μέρα 5/1/20 Κυριακή 

Πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα έχουμε τη χαρά να απολαύσουμε τον αγώνα 
της ομάδας μας πόλο μετά από 102 χρόνια στα πάτρια εδάφη της Ιωνίας 

5η μέρα 6/1/20 Δευτέρα 

Τα  Άγια Θεοφάνια. Σήμερα, ημέρα του Σταυρού, μετά την λειτουργία των Θεοφανίων θα 
παρακολουθήσουμε την ρίψη του Σταυρού στην θάλασσα της Σμύρνης στην ιστορική 
προκυμαία, όπου  αθλητές της ομάδας μας θα πέσουν στη θάλασσα για να πιάσουν τον 
Σταυρό. 

Στη συνέχεια αναχώρηση για το Κορδελιό, ιστορικό προάστιο της Σμύρνης και ελεύθερος 
χρόνος . Επιβίβαση στα λεωφορεία και αναχώρηση για τον Τσεσμέ την Ελληνική Κρήνη και 
ελεύθερος χρόνος στην πλούσια αγορά της και τα παραλιακά ταβερνάκια της 

Επιβίβαση στο πλοιάριο για την Χίο ώρα 18.30. Άφιξη στην Χίο και ελεύθερες ώρες  για να 
απολαύσετε το ιστορικό λιμάνι της και να ψωνίσετε τα προϊόντα με την μοναδική στο 
κόσμο μαστίχα και τα τοπικά γλυκά 

Ώρα 23.00 επιβίβαση στο πλοίο για τον Πειραιά και αναχώρηση 

6η μέρα 7/1/20 Τρίτη  

Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά ώρα 07.00  Ένα ταξίδι που μας γύρισε πίσω στον χρόνο 
έφθασε στο τέλος του 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  195 € κατ’ άτομο  



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

1.Ακτοπολοικά εισιτήρια Πειραιά –Χίο –Πειραιά 

2.Ακτοπλοικά εισιτήρια Χίος –Τσεσμέ-Χίος 

3.Μεταφορές Τσεσμέ –Σμύρνη –Τσεσμέ με πολυτελή πούλμαν 

4.Τρείς διανυκτερεύσεις στην Σμύρνη σε ξενοδοχείο 4 αστέρων με μπουφέ πρωινό 

5.Ξενάγηση της Σμύρνης με Ελληνόφωνο ξεναγό 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ RIKA TRAVEL ΓΙΑ ΤΟΝ  Γ.Σ. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 210 3250171. 

ΤΜΗΜΑ  ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 


